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Η μνήμη του Αγίου Ιωάννη του Χρυσοστόμου 
εορτάστηκε στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Κατά την εκκλησιαστική τάξη εορτάσθηκε η Μνήμη του εν 
Αγίοις Πατρός Ιωάννου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως, 
του Χρυσοστόμου στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου.

Κατά τον Εσπερινό της Εορτής, το απόγευμα της Κυριακής, 12ης Νοεμβρίου 
2023, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου της Ενορίας Βιράν Επισκοπής, με τη συμμετοχή πολλών κληρικών 
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της Ιεράς Μητρόπολης και πλήθους πιστών, συμπροσευχομένου και του 
Πανοσιολογιωτάτου Μεγάλου Ιεροκήρυκος της Αγίας του Χριστού Μεγάλης 
Εκκλησίας κ. Παναρέτου.

Τον Θείο λόγο, κατόπιν προτροπής του Σεβασμιωτάτου, κήρυξε ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Βασίλειος Παπαδάκης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας 
Αναστασίας της Ρωμαίας Ρεθύμνης, εμβριθής στα θεολογικά γράμματα και τα 
πατερικά συγγράμματα των Αγίων της Εκκλησίας.



Στην ευγενική προσφώνηση του Εφημερίου της Ενορίας και Αρχιερατικού 
Επιτρόπου της Γ΄ Αρχιερατικής Περιφέρειας της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβυτέρου Ιωάννου Νεονάκη, ο Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος 
αντιφώνησε με θερμούς λόγους, τονίζοντας την αξία των Εορτών των Αγίων μας 
και τα επίκαιρα μηνύματα από το βίο και τη μαρτυρία του εν Αγίοις Πατρός 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, προσφέρθηκε εόρτια τράπεζα προς το πολυπληθές 
εκκλησίασμα, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Δευτέρας, 13ης Νοεμβρίου 2023, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και 
τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό 
Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου της Ενορίας Μαρουλούς, πλαισιούμενος υπό 
κληρικών της Ιεράς Μητρόπολης.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, τον Σεβασμιώτατο προσφώνησε με 
θερμούς λόγους ο Εφημέριος, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος Θεόδωρος Σηφάκης, 
ο οποίος εξέφρασε τη χαρά του για την ανταπόκριση των ανθρώπων πάντοτε στην 
πρόσκληση της Εκκλησίας, επαινώντας τους ενορίτες για τον τρόπο με τον οποίο 
αγκαλιάζουν και αγαπούν τη λατρευτική ζωή της Εκκλησίας.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Πρόδρομος τόνισε τη χαρά του για την 
παρουσία του στην Πανήγυρι αυτή, επαίνεσε του ανθρώπους της περιοχής και τους 
συμμετέχοντες στην Ιερά Πανήγυρι, καθώς και τον Εφημέριο π. Θεόδωρο Σηφάκη, 
ο οποίος με αγάπη ανέλαβε τη διακονία και αυτής της Ενορίας παράλληλα με τα 
εφημεριακά του καθήκοντα στην Ενορία των Μυριοκεφάλων.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα πανηγύρια να γίνονται πάντοτε αιτία αληθινής 
χαράς και πνευματικής ευφροσύνης για τους ανθρώπους.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του, διότι, όπως είπε, ο 
Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος, την ημέρα της Εορτής του, έδωσε ως δώρο την 
πολυπόθητη βροχή, που τόσο χρειάζεται ο τόπος μας.

Ακολούθησε στον προαύλειο χώρο του Ναού, παρά την καταρρακτώδη βροχή, 



πλούσια πανηγυρική τράπεζα προς όλους τους πολυπληθείς προσκυνητές που 
συνέτρεξαν στην Εορτή του Αγίου.

 

   







  











    


















